



УКРАЇНА
КРИВОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

майдан Вознесенський, буд.7, м. Кривий Ріг, 50000, тел./факс (0564) 92-51-24
e-mail: osvita.krda@ukr.net, <http://vo-krda.klasna.com>, код ЄДРПОУ 41597964

« 30 » 10 _____ 2019 р. вих. 1649

Голові ГО «Об'єднання батьків учнів
Радушненської школи»
Улятовській Олександрі Сергіївні
вул. Клубна 9/5, смт. Радушне,
Криворізький район,
Дніпропетровська обл., 53081
тел.: 0963984760
e-mail: ulyatov53081@gmail.com

Шановна Олександро Сергіївно!

Управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької районної державної адміністрації (далі – управління), щодо звернення Улятовської Олександри Сергіївни, стосовно оплати харчування в закладі освіти безготівковим способом, повідомляє наступне.

Питання здійснення харчування в закладі освіти насамперед регламентується постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 р. № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (надалі – постанова №116).

Норми вищенаведеної постанови в частині порядку здійснення оплати за харчування мають відсильний характер, оскільки п.9 постанови №116 зазначає наступне: порядок оплати послуг з харчування у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах установлюється Міністерством освіти і науки, молоді та спорту.

Втілення вищезазначеної норми реалізовано в спільному наказі Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23.07.2010 № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами»(надалі – наказ № 736/902/758).

Відповідно до п. 1.7 наказу № 736/902/758, кошти, отримані навчальним закладом від надання платних освітніх послуг, зараховуються на відповідні рахунки, відкриті в органах Державного казначейства України та використовуються згідно із затвердженим кошторисом навчального закладу з урахуванням вимог законодавства.

Що стосується віднесення послуги з харчування учнів, які харчуються за кошти батьків до платних послуг, то постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. N 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»(надалі – постанова №796) , було затверджено перелік платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форм власності.

Підпунктом 5 п.8 "Інші послуги" постанови №796 передбачено таку послугу, як "виробництво та реалізація продукції громадського харчування, організація її споживання". Тобто, надання послуг з харчування, наприклад, учнів 5 - 11 класів (крім дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та інших пільгових категорій відповідно до законодавства) віднесено до платних послуг.

Таким чином, порядок за яким наразі відбувається оплата за послуги харчування дітей в навчальному закладі не суперечить чинному законодавству.

Щодо можливості впровадження безготівкового способу оплати зазначаємо, що відповідно до ст.23 Закону України «Про освіту», держава гарантує академічну, організаційну, фінансову і кадрову автономію закладів освіти, яка виражається у праві суб'єкта освітньої діяльності на самоврядування, яке полягає в його самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом.

Враховуючи відсутність заборони на законодавчому рівні стосовно безготівкової оплати за харчування та компетенцію закладу в частині вирішення питання порушеного в зверненні, радимо Вам звернутись до закладу освіти з цим питанням, з метою реалізації права оплати за послуги харчування безготівковим способом.

З повагою,
начальник управління

виконавець:
Ноосв. Р.Н.
тел: 0977679515



Н.Ю. Харчук